Chers parents, 
Nous sommes enfin en mesure de vous transmettre quelques modalités pratiques que nous venons de recevoir pour la reprise du lundi 2 novembre : 
La reprise se fera aux heures habituelles ; à savoir accueil de 7h50 à 8h00 le matin et à 13h20 pour tous l’après-midi. Le strict respect de ces horaires est exigé. L’accès à l’école sera fermé à partir de 8h00 en raison des risques importants d’attentat.
Les parents ne seront plus autorisés à rentrer dans les locaux de l’école sauf pour des raisons justifiées (récupération d’enfant pour des consultations extérieures par exemple). La communication avec les enseignantes se fera exclusivement par correspondance. 
Il est de la responsabilité des parents de surveiller l’état de santé de leur enfant et de prendre la température de celui-ci avant de l’envoyer à l’école. Si celle-ci dépasse les 38°C, il devra rester à la maison. S’il a été en contact avec un cas positif et qu’il est considéré comme cas contact il devra consulter le médecin et attendre 7 jours pour faire le test. Il ne pourra revenir à l’école qu’après un test négatif qui atteste de sa guérison et de sa non contagiosité. 
L’enfant devra systématiquement se laver les mains avant d’aller à l’école aussi bien le matin que l’ l’après-midi. 
Les élèves du CP au CM2 (à partir de 6 ans) devront se présenter à l’école, équipé d’un masque. Celui-ci devra être renouvelé pour l’après-midi (prévoir donc deux masques par jour pour l’école).
Le protocole mis en place à l’école reste le même que précédemment avec une vigilance toute particulière au non brassage des élèves de différentes classes. 
Le lien vers le nouveau protocole : 
https://www.education.gouv.fr/rentree-novembre-2020-modalites-pratiques-305467

Les modalités mises en place pour l’accueil des élèves le matin ou l’après-midi vous seront communiquées par les enseignantes.
N’oubliez pas qu’il vous faut une attestation de sortie pour accompagner votre enfant jusqu’à l’école ! 


Pour l’équipe enseignante 

Le Directeur 
M. C. Windheiser 


  

 
